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DE   Gebrauchsanleitung Wandregal       

Verwenden Sie, je nach Beschaffenheit der Wand an die das Wandregal gehängt werden soll, die richtigen Dübel und Haken, die Sie im Baumarkt oder bei einem Handwerker bekommen. 
Bohren Sie im Abstand der Haltebeschläge die Bohrungen (richtiger Bohrdurchmesser) zur Aufnahme der Dübel in die Wand.
Bringen Sie Dübel und Haken in die Bohrungen (Abstand zwischen Wand und Haken ca. 3 mm oder größer) und hängen Sie das Wandregal ein. Prüfen Sie ob das Wandregal sicher hängt!
Für eine unsachgemäße Wand-Dübel-Verbindung und dadurch entstandene Schäden übernehmen wir keine Haftung !!
Nachdem Sie das Wandregal aufgehängt haben prüfen Sie bitte nochmal, ob alle Verbindungen auch wirklich halten ! Eine unsachgemäße Verbindung könnte zum Herabfallen des Wandregales führen und Ihr Kind verletzen !
Je nach Beschaffenheit der Wand empfehlen wir, das Wandregal durch die vorhandenen Bohrungen ( x ) zusätzlich zu befestigen. Hierfür verwenden Sie bitte Schrauben (mind. 4,5 mm stark ) und Dübel ( mind. 6er Dübel).

Wandbefestigung Belastbarkeit maximal 20 Kg (Kilogramm)
Achtung!
•	 Die	Wandbeschaffenheit	ist	vor	der	Montage	unbedingt	zu	prüfen.	Verwendung	von	Dübeln	bei	Beton	und/oder	festem	Mauerwerk.
•	 Bei	abweichender	Beschaffenheit	(z.B.	Rahmenbauweise	mit	Gipskartonplatten,	Leichtbausteinen	etc.)	ist	eine	andere,	der	Belastung	angemessene	Befestigung	bauseits	vorzunehmen.
•	 Beachten	Sie,	dass	in	dem	Befestigungsbereich	keine	Elektro-Installationszonen	und	keine	Ver-	oder	Entsorgungsleitungen	vorhanden	sein	dürfen.
•	 Prüfen	Sie	mit	einem	geeigneten	Leitungssuchgerät.	Beachten	Sie,	dass	Kunststoffrohre	nicht	detektiert	werden.

GB   Instructions for Use - Wall Shelves       

Please use the correct dowels and hooks, which you can obtain from a do-it-yourself store or craftsman, in accordance with the properties of the wall on which the wall shelves are to be hung. 
Drill the holes at the same distance apart as the attachment fixtures (ensuring the correct diameter of the drill hole) for retaining the dowels in the wall.
Insert the dowels and hooks into the drill holes (distance between the wall and hooks approximately 3 mm or greater) und hang up the wall shelves. Ensure that the wall shelves are securely fixed in place!
We do not accept any liability for a faulty connection between the wall and dowels and any resulting damage!!
After you have hung up the wall shelves please check again whether all connections are really tight! A faulty connection could result in the wall shelves falling down and injuring your child!
Depending on the properties of the wall, we recommend that the wall shelf should also be attached by means of the existing drill holes ( x ). For this you should use screws (at least 4.5 mm thick) and dowels (at least size 6).

Wall Attachment Maximum load capacity 20 Kg (kilograms)
Note!
• It is essential to check the properties of the wall before installation. Dowels must be used for concrete and/or solid masonry.
•	 If	the	wall	has	different	properties	(e.g.	frame	construction	with	gypsum	plaster	boards,	breezeblocks	etc.)	an	alternative	form	of	attachment	should	be	used	that	is	appropriate	for	the	load.
•	 Please	ensure	that	in	the	area	where	the	shelves	are	to	be	attached	there	are	no	electrical	installations,	supply	or	waste	disposal	pipes.
• Please use an appropriate cable detector. Note that plastic pipes are not detected.
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124 7061
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to
je
	ti
kr
ai
	n
ėr
a	
jo
ki
ų	
la
id
ų.
		B

ūk
ite
	a
ts
ar
gū

s:
	n
ep
až
ei
sk
ite
	p
la
st
m
as
in
ių
	v
am

zd
ži
ų	
ar
	lo
ve
lių
.
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U
po

tri
je

bi
te

, z
av

is
no

 o
 s

vo
js

tv
u 

zi
da

 n
a 

ko
ji 

bi
 s

e 
tre

ba
o 

ob
je

si
ti 

zi
dn

i r
eg

al
, p

rik
la

dn
e 

za
gl

av
ic

e 
i k

uk
e,

 k
oj

e 
m

ož
et

e 
do

bi
ti 

u 
trg

ov
in

i z
a 

gr
ađ

ev
ni

 m
at

er
ija

l i
li 

ko
d 

ne
ko

g 
ob

rtn
ik

a.
 

Iz
bu

ši
te

 u
 ra

zm
ak

u 
dr

ža
čk

ih
 o

ko
va

 b
uš

ot
in

e 
(to

ča
n 

pr
om

je
r b

uš
en

ja
) z

a 
pr

ih
va

ta
nj

e 
za

gl
av

ic
a 

u 
zi

du
.

U
m

et
ni

te
 z

ag
la

vi
ce

 i 
ku

ke
 u

 b
uš

ot
in

e 
(ra

zm
ak

 iz
m

eđ
u 

zi
da

 i 
ku

ka
 o

ko
 3

 m
m

 il
i v

iš
e)

 i 
ob

je
si

te
 z

id
ni

 re
ga

l. 
Pr

ov
je

rit
e 

da
 li

 z
id

ni
 re

ga
l s

ig
ur

no
 v

is
i!

Za
	n
es
tr
uč
ni
	s
po

j	z
id
a-
za
gl
av
ic
a	
i	k
ro
z	
to
	n
as
ta
la
	o
št
eć
en
ja
	n
e	
pr
eu
zi
m
am

o	
ja
m
st
vo
	!!

N
ak

on
 š

to
 s

te
 o

bj
es

ili 
zi

dn
i r

eg
al

 p
ro

vj
er

ite
 p

on
ov

no
, d

a 
li 

sv
i s

po
je

vi
 z

ai
st

a 
dr

že
 ! 

N
es

tru
ča

n 
sp

oj
 b

i m
og

ao
 p

ro
uz

ro
či

ti 
is

pa
da

nj
e 

zi
dn

og
 re

ga
la

 i 
tim

e 
po

vr
ije

di
ti 

va
še

 d
ije

te
 !

Za
vi

sn
o 

o 
sv

oj
st

vu
 z

id
a 

pr
ep

or
uč

uj
em

o,
 z

id
ni

 re
ga

l k
ro

z 
po

st
oj

eć
e 

bu
šo

tin
e 

( x
 ) 

do
da

tn
o 

pr
ič

vr
st

iti
. K

 to
m

e 
up

ot
rij

eb
ite

 m
ol

im
o 

vi
jk

e 
(m

in
. 4

,5
 m

m
 d

eb
ljin

e)
 i 

za
gl

av
ic

e 
(m

in
. 6

-ti
ce

).

Pr
ič
vr
šć
en
je
	n
a	
zi
du

	
O
pt
er
et
iv
os
t	m

ak
si
m
al
no

	2
0	
K
g	
(k
ilo
gr
am

a)

Pa
žn
ja
!

•	
Sv

oj
st
vo
	z
id
a	
se
	m
or
a	
be
zu
vj
et
no

	p
ro
vj
er
iti
	p
rij
e	
m
on

ta
že
.	U

po
tr
eb
a	
za
gl
av
ic
a	
ko
d	
be
to
na
	i/
ili
	k
od

	č
vr
st
og

	z
iđ
a.

•	
K
od

	o
ds
tu
pa
ju
će
g	
sv
oj
st
va
	(n

pr
.	o
kv
irn

e	
vr
st
e	
gr
ad
nj
e	
sa
	g
is
pa
ni
m
	k
ar
to
ns
ki
m
	p
lo
ča
m
a,
	la
ki
m
	g
ra
đe
vn
im
	k
am

en
om

	it
d.
)	s
e	
po

du
zi
m
a	
je
dn

o	
dr
ug

o,
			
op

te
re
će
nj
u	
pr
im
je
re
no

	p
rič

vr
šć
en
je
	s
a	
ug

ra
dn

e	
st
ra
ne
.

•	
O
br
at
ite
	p
až
nj
u	
na
	to

,	d
a	
se
	n
a	
po

dr
uč
ju
	p
rič

vr
šć
en
ja
	n
e	
sm

iju
	n
al
az
iti
	e
le
kt
rič

ne
	in
st
al
ac
ijs
ke
	z
on

e	
ka
o	
i	n
ik
ak
vi
	o
ps
kr
bn

i	i
li	
od

vo
dn

i	v
od

ov
i.

•	
Pr
ov
je
rit
e	
je
dn

im
	p
rik

la
dn

im
	tr
až
ilo
m
	v
od

ov
a.
	P
az
ite
	n
a	
to
,	d
a	
pl
as
tič
ne
	c
ije
vi
	n
e	
bu

du
	d
et
ek
tir
an
e.

C
N

 
 

使
用
说
明
 -
 墙

架
 

 
 

 
 

 

请
根
据
所
悬
挂
墙
的
性
能
结
构
选
择
使
用
合
适
的
钉
子
和
钩
子
悬
挂
此
墙
架
，
这
些
可
以
从
手
工
店
或
工
具
店
买
到
。

钻
孔
距
离
需
与
墙
架
板
上
孔
的
距
离
一
致
（
请
确
保
孔
的
直
径
大
小
正
确
）
。

将
钉
子
和
钩
子
 插

入
墙
孔
中
（
墙
与
钩
子
之
间
的
距
离
约
为
3m
m或

更
大
）
，
将
墙
架
挂
到
墙
上
。
请
确
保
墙
架
有
固
定
到
位
。

我
们
不
承
担
任
何
由
于
墙
和
钉
子
之
间
不
恰
当
的
链
接
而
导
致
的
损
坏

悬
挂
好
后
请
务
必
再
次
检
查
是
否
所
有
的
连
接
处
都
已
紧
固
，
连
接
不
牢
固
可
能
会
导
致
墙
架
掉
落
从
而
伤
到
您
的
孩
子
！

根
据
墙
的
性
能
结
构
，
建
议
此
墙
架
也
可
安
装
在
现
有
的
孔
位
上
( 
x 
),
 这

样
的
话
你
需
要
使
用
至
少
4.
5m
m的

螺
丝
和
至
少
6m
m的

钉
子
。

挂
于
墙
上
 

最
大
承
重
20
千
克

注
意
!

• 
至
关
重
要
的
是
安
装
前
请
先
检
查
墙
壁
的
性
质
。
钉
子
必
须
钉
在
混
凝
土
和
/或

固
体
砌
筑
墙
面
上
。

• 
如
果
墙
面
是
不
同
的
性
能
结
构
（
如
框
架
结
构
加
石
膏
板
，
焦
渣
石
等
）
，
则
需
要
另
外
适
当
的
附
加
部
件
来
承
重
。

• 
请
确
保
在
此
墙
架
悬
挂
的
周
围
没
有
电
气
装
备
，
电
源
或
废
物
处
理
管
道

• 
请
使
用
合
适
的
电
缆
探
测
仪
。
需
要
注
意
的
是
塑
料
管
是
没
办
法
检
测
到
的
。
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И
сп

ол
ьз

уй
те

 п
од

хо
дя

щ
ий

 д
ю

бе
ль

  и
 к

рю
чо

к,
 в

 з
ав

ис
им

ос
ти

 о
т 

св
ой

ст
в 

ст
ен

ы
, к

уд
а 

кр
еп

ит
ся

 п
ол

ка
. 

П
ро

св
ер

ли
те

 п
од

хо
дя

щ
ие

 о
тв

ер
ст

ия
  д

ля
 у

ст
ан

ов
ки

 д
ю

бе
ля

 в
 с

те
ну

.
Вс

та
вь

те
 д

ю
бе

ль
 и

 к
рю

чо
к 

в 
от

ве
рс

ти
я 

в 
ст

ен
е 

(р
ас

ст
оя

ни
е 

м
еж

ду
 с

те
но

й 
и 

кр
ю

чк
ом

 д
ол

жн
о 

бы
ть

  3
м

м
 и

ли
 б

ол
ьш

е)
 и

 п
ов

ес
ьт

е 
по

лк
у. 

П
ро

ве
рь

те
, н

ад
еж

но
 л

и 
ве

си
т 

 п
ол

ка
!

За
	н
еп
ра
ви

ль
но

е	
со
ед

ин
ен
ие

	д
ю
бе

ля
	с
о	
ст
ен
ой

,	и
	п
о	
эт
ой

	п
ри

чи
не
	в
оз
ни

кш
ие

	у
бы

тк
и,
	ф
аб

ри
ка
	н
е	
не
се
т	
ни

ка
ко
й	
от
ве
тс
ве
нн

ос
ти
!	

П
ос

ле
 т

ог
о,

 к
ак

 В
ы

 п
ов

ес
ил

и 
по

лк
у, 

пр
ов

ер
ьт

е 
ещ

е 
ра

з,
 н

ад
еж

но
 л

и 
де

рж
ат

ся
 в

се
 с

ое
ди

не
ни

я!
  Н

ен
ад

еж
но

е 
кр

еп
ле

ни
е 

м
ож

ет
 п

ри
ве

ст
и 

к 
па

де
ни

ю
 п

ол
ки

, и
 т

ем
 с

ам
ы

м
 п

ри
чи

ни
ть

 В
аш

ем
у 

ре
бе

нк
у 

вр
ед

.
В 

за
ви

си
м

ос
ти

 о
т 

св
ой

ст
в 

ст
ен

ы
, м

ы
 с

ов
ет

уе
м

  п
ри

кр
еп

ит
ь 

по
лк

у 
до

по
лн

ит
ел

ьн
о,

 п
ос

ре
дс

тв
ом

 и
м

ею
щ

их
ся

 о
тв

ер
ст

ий
 ( 

x 
). 

И
сп

ол
ьз

уй
те

 ш
ур

уп
ы

 (м
ин

. 4
,5

 м
м

) и
 д

ю
бе

ль
 (м

ин
. 6

 р
аз

м
ер

).

Кр
еп
ле

ни
е	
к	
ст
ен
е	

М
ак
си

м
ал

ьн
ая
	н
аг
ру
зк
а	
20
	к
г	(
ки
ло

гр
ам

м
)

	В
ни

м
ан
ие

!
•	

О
бя

за
те
ль

но
	п
ро

ве
рь
те
	с
во

йс
тв
а	
ст
ен
ы
	п
ер
ед

	м
он

та
же

м
.	И

сп
ол

ьз
уй

те
	д
ю
бе

ль
	п
ри

	б
ет
он

е	
ил

и	
ки
рп

ич
е.

•	
П
ри

	н
ео
дн

ор
од

но
ст
и	
ст
ен
ы
	(н

ап
ри

м
ер
	п
ри

	ги
пс
ок
ар
то
нн

ой
	п
ли

те
	и
ли

	га
зо
бе
то
не
)	д

ру
го
е	
кр
еп
ле

ни
е,
	п
од

хо
дя

щ
ее
	к
	с
те
не
,	п
ри

об
ре
та
ет
ся
	з
а	
сч
ет
	п
ок
уп
ат
ел

я.
	

•	
О
бр

ат
ит
е	
вн

им
ан
ие

	н
а	
то
,	ч
то
	м
ес
то
	д
ля

	к
ре
пл

ен
ия

	н
е	
до

лж
но

	н
ах
од

ит
ьс

я	
ря

до
м
	с
	э
ле

кт
ро

пр
ов

од
ам

и.
•	

В
ос
по

ль
зу
йт
ес
ь	
пр

иб
ор

ом
	д
ля

	п
ои

ск
а	
ск
ры

то
й	
пр

ов
од

ки
.	С

ле
ди

те
	з
а	
те
м
,	ч
то
бы

	п
ол

им
ер
на
я	
тр
уб

а	
не
	б
ы
ла

	п
ов

ре
жд

ен
а.
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Οδ
ηγ
ίες

	εφ
αρ

μο
γή
ς	ε

πι
το
ίχ
ια
ς	ε

τα
ζέ
ρα

ς	 
 

 
 

 
 

 

Αν
αλ

όγ
ω

ς 
τη

ς 
δο

μή
ς 

το
υ 

το
ίχ

ου
 ό

πο
υ 

θα
 α

να
ρτ

ηθ
εί 

η 
επ

ιτο
ίχ

ια
 ε

τα
ζέ

ρα
, ν

α 
χρ

ησ
ιμ

οπ
οι

είτ
ε 

το
υς

 κ
ατ

άλ
λη

λο
υς

 τά
κο

υς
 κ

αι
 γ

άν
τζ

ου
ς 

πο
υ 

πω
λο

ύν
τα

ι σ
τα

 κ
ατ

ασ
τή

μα
τα

 ε
ιδ

ώ
ν 

κι
γκ

αλ
ερ

ία
ς 

ή 
ξυ

λο
υρ

γε
ία

. 
Τρ

υπ
αν

ίσ
τε

 σ
τη

ν 
απ

όσ
τα

ση
 τω

ν 
ση

με
ίω

ν 
στ

ήρ
ιξη

ς 
τα

 α
νο

ίγ
μα

τα
 (μ

ε 
σω

στ
ή 

δι
άμ

ετ
ρο

) γ
α 

τη
ν 

υπ
οδ

οχ
ή 

τω
ν 

τά
κω

ν 
στ

ον
 το

ίχ
ο.

Π
ερ

άσ
τε

 το
υς

 τά
κο

υς
 κ

αι
 το

υς
 γ

άν
τζ

ου
ς 

στ
α 

αν
οί

γμ
ατ

α 
(α

π
όσ

τα
ση

 μ
ετ

αξ
ύ 

το
ίχ

ου
 κ

αι
 γ

άν
τζ

ω
ν 

π
ερ

ί τ
α 

3 
χι

λι
οσ

τά
 ή

 π
αρ

απ
άν

ω
) κ

αι
 κ

ρε
μά

στ
ε 

τη
ν 

επ
ιτο

ίχ
ια

 ε
τα

ζέ
ρα

. Ε
λέ

γξ
ατ

ε 
τη

ν 
στ

έρ
εα

 α
νά

ρτ
ησ

η 
τη

ς 
ετ

αζ
έρ

ας
!

Γι
α	
τη
ν	
ακ
ατ
άλ

λη
λη
	έ
νω

ση
	τά

κω
ν-
το
ίχ
ου

	κ
αι
	γ
ια
	τ
ις
	ε
ξ’	
αυ

το
ύ	
π
ρο

κύ
π
το
υσ

ες
	ζη

μί
ες
	δ
εν
	α
να

λα
μβ

άν
ου

με
	ο
υδ

εμ
ία
	ε
υθ
ύν
η	
!!

Μ
ετ

ά 
τη

ν 
αν

άρ
τη

ση
 τη

ς 
επ

ιτο
ίχ

ια
ς 

ετ
αζ

έρ
ας

 π
αρ

ακ
αλ

ού
με

 ν
α 

επ
αν

ελ
έγ

ξε
τε

 τη
ν 

αν
θε

κτ
ικ

ότ
ητ

α 
όλ

ω
ν 

τω
ν 

συ
νδ

έσ
εω

ν!
 Η

 α
κα

τά
λλ

ηλ
η 

στ
ήρ

ιξη
 θ

α 
μπ

ορ
ού

σε
 ν

α 
π

ρο
κα

λέ
σε

ι τ
ην

 π
τώ

ση
 τη

ς 
επ

ιτο
ίχ

ια
ς 

ετ
αζ

έρ
ας

 κ
αι

 ν
α 

τρ
αυ

μα
τίσ

ει 
το

 π
αι

δί
 σ

ας
!

Αν
αλ

όγ
ω

ς 
δι

αμ
όρ

φω
ση

ς 
το

ίχ
ου

 σ
υν

ισ
το

ύμ
ε 

όπ
ω

ς 
στ

ερ
εώ

σε
τε

 ε
π

ιπ
λέ

ον
 τη

ν 
ετ

αζ
έρ

α 
το

ίχ
ου

 μ
έσ

ω
 τω

ν 
υφ

ισ
τα

με
νω

ν 
τρ

υπ
αν

ισ
μώ

ν 
(Χ

). 
Χρ

ησ
ιμ

οπ
οι

ώ
ντ

ας
 π

ρο
ς 

το
ύτ

ο 
βί

δε
ς 

(π
άχ

ου
ς 

το
υλ

άχ
ισ

το
ν 

4,
5 

χι
λι

οσ
τώ

ν)
 κ

αι
 ο

ύπ
ατ

 (τ
ου

λά
χι

στ
ον

 6
-ρ

ια
 ο

ύπ
ατ

).

Επ
ιτο

ίχ
ια
	σ
τε
ρέ
ω
ση

	
Μ
έγ
ισ
τη
	α
νθ
εκ
τι
κό
τη
τα
	2
0	
K
g	
(χ
ιλ
ιό
γρ

αμ
μα

)
Π
ρο

σο
χή

!
•	

Π
ρι
ν	
τη
ν	
εφ

αρ
μο

γή
	π
ρέ
π
ει
	ο
π
ω
σδ

ήπ
οτ
ε	
να

	ε
λέ
γχ
ετ
αι
	η
	δ
ομ

ή	
το
υ	
το
ίχ
ου

.	Χ
ρή

ση
	τά

κω
ν	
σε
	μ
π
ετ
όν
	ή
/κ
αι
	σ
τέ
ρε
α	
το
ιχ
οδ

ομ
ή.

•	
Σε
	δ
ια
φο

ρε
τι
κέ
ς	
κα
τα
σκ

ευ
ές
	(π

.χ
.	π

λα
ισ
ιω
τή
	κ
ατ
ασ

κε
υή

	μ
ε	
γυ
ψ
οσ

αν
ίδ
ες
,	ε
λα
φρ

ώ
ν	
οι
κο
δο

μι
κώ

ν	
λί
θω

ν	
κτ
λ.
)	α

π
αι
τε
ίτα

ι	ε
κτ
έλ
εσ
η	
άλ

λο
υ	
εί
δο

υς
	κ
ατ
άλ

λη
λη
ς	
αν

θε
κτ
ικ
ής
	σ
τε
ρέ
ω
ση

ς	
απ

ό	
το
ν	
π
ελ
άτ
η.

•	
Π
ρο

σέ
ξα
τε
	ε
π
ίσ
ης
	ώ
στ
ε	
στ
ην
	π
ερ
ιο
χή

	τ
ης
	σ
τε
ρέ
ω
ση

ς	
να

	μ
ην
	υ
π
άρ

χο
υν
	ζώ

νε
ς	
ηλ
εκ
τρ
ικ
ής
	ε
γκ
ατ
άσ

τα
ση

ς	
ού

τε
	α
γω

γο
ί	π

αρ
οχ
ής
	ή
	λ
υμ

άτ
ω
ν.
	

•	
Ελ

έγ
ξα
τε
	μ
ε	
κα
τά
λλ
ηλ
η	
συ

σκ
ευ
ή	
αν

ίχ
νε
υσ

ης
	α
γω

γώ
ν.
	Λ
άβ

ετ
ε	
υπ

όψ
η	
σα

ς	
ότ
ι	ο
ι	π

λα
στ
ικ
οί
	σ
ω
λή
νε
ς	
δε
ν	
εν
το
π
ίζο

ντ
αι
.
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: p
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 lé
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nt
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m
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…
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 In
 o

rd
er

 to
 c

le
an

 th
e 

su
rfa

ce
s 

pl
ea

se
 u

se
 a

 s
lig

ht
ly

 d
am

p 
cl

ot
h 

or
 c

om
m

er
ci

al
ly

 a
va

ila
bl

e 
fu

rn
itu

re
 c

ar
e 

pr
od

uc
t.

N
L 

Ve
rz
or
gi
ng

sa
nw

ijz
in
g:

  V
oo

r h
et

 re
in

ig
en

 v
an

 d
e 

op
pe

rv
la

kk
en

 e
en

 li
ch

t v
oc

ht
ig

 d
oe

k 
of

 e
en

 g
eb

ru
ik

el
ijk

 m
eu

be
ls

ch
oo

nm
aa

km
id

de
l g

eb
ru

ik
en

.
ES

 
R

ec
om

en
da

ci
on

es
 d

e 
cu

id
ad

o:
 P

ar
a 

lim
pi

ar
 la

s 
su

pe
rfi

ci
es

 d
el

 m
ue

bl
e 

de
be

 u
sa

r u
n 

tra
po

 h
um

ed
ec

id
o 

o 
un

 p
ro

du
ct

o 
de

 li
m

pi
ez

a 
de

 m
ue

bl
es

 c
om

er
ci

al
.

G
R

 
Ο
δη

γί
ες
	π
ερ
ιπ
οί
ησ

ης
:  

Γι
α 

το
 κ

αθ
άρ

ισ
μα

 τω
ν 

επ
ιφ

αν
ειώ

ν 
να

 χ
ρη

σι
μο

πο
ιεί

τε
 έ

να
 ε

λα
φρ

ά 
νο

τισ
μέ

νο
 π

αν
άκ

ι ή
 λ

ού
στ

ρο
 ε

π
ίπ

λω
ν.

 
IT

 
In
di
ca
zi
on

e	
pe
r	p

ul
iz
ia
	e
	c
ur
a:

  P
er

 la
 p

ul
iz

ia
 d

el
le

 s
up

er
fic

i u
til

iz
za

te
 u

n 
pa

nn
o 

le
gg

er
m

en
te

 u
m

id
o 

o 
un

 n
or

m
al

e 
pr

od
ot

to
 p

er
 la

 c
ur

a 
de

i m
ob

ili.
C

Z 
Po

ky
ny
	k
	č
iš
tě
ní
:  

N
a 

či
št

ěn
í p

ov
rc

hu
 p

ou
ži

jte
 p

ou
ze

 n
av

lh
če

ný
 k

ou
se

k 
lá

tk
y 

ne
bo

 b
ěž

ný
 p

ro
st

ře
de

k 
na

 o
še

třo
vá

ní
 n

áb
yt

ku
.

SK
 

Po
ky
n	
k	
oš
et
ro
va
ni
u:

  N
a 

či
st

en
ie

 p
ov

rc
hu

 p
ou

ží
va

jte
 m

ie
rn

e 
na

vl
hč

en
ú 

ha
nd

ru
 a

le
bo

 b
ež

ný
 č

is
tia

ci
 p

ro
st

rie
do

k 
na

 n
áb

yt
ok

.
SL

 
N
av
od

ilo
	z
a	
ne
go

: Z
a 

či
šč

en
je

 p
ov

rš
in

 u
po

ra
bl

ja
jte

 m
al

o 
vl

až
no

 c
un

jo
 a

li 
trg

ov
sk

o 
ob

ič
aj

no
 s

re
ds

tv
o 

za
 n

eg
o 

po
hi

št
va

. 
PL

 
W
sk
az
ów

ka
	p
ie
lę
gn

ac
yj
na
:  

do
 c

zy
sz

cz
en

ia
 p

ow
ie

rz
ch

ni
 s

to
so

w
ać

 le
kk

o 
w

ilg
ot

ną
 ś

ci
er

ec
zk

ę 
lu

b 
zw

yk
ły

 ś
ro

de
k 

do
 p

ie
lę

gn
ac

ji 
m

eb
li.

B
G

 
Ук
аз
ан
ие

	з
а	
по

дд
ъ
рж

ан
е:

  И
зп

ол
зв

ай
те

 л
ек

о 
на

вл
аж

не
на

 к
ър

па
 и

ли
 о

би
кн

ов
ен

 п
ре

па
ра

т 
за

 п
од

дъ
рж

ан
е 

на
 м

еб
ел

и,
 з

а 
да

 п
оч

ис
ти

те
 п

ов
ър

хн
ос

ти
те

.
H
R
	

U
pu

te
	z
a	
nj
eg
u:

  Z
a 

či
šć

en
je

 p
ov

rš
in

a 
up

ot
rij

eb
iti

 je
dn

u 
la

ko
 n

av
la

že
nu

 k
rp

u 
i t

rg
ov

ač
ko

 u
ob

ič
aj

en
o 

sr
ed

st
vo

 z
a 

nj
eg

u 
na

m
je

št
aj

a.
LT
	

R
ek
om

en
da
ci
ja
	p
rie

ži
ūr
ai
:  

Pa
vi

rš
iu

s 
va

ly
ki

te
 d

rė
gn

a 
pa

šl
uo

st
e 

ar
ba

 p
ar

du
ot

uv
ės

e 
įs

ig
yt

om
is

 b
al

dų
 p

rie
ži

ūr
os

 p
rie

m
on

ėm
is

.
R
U
	

Ре
ко
м
ен
да

ци
и	
по

	у
хо
ду

:	д
ля

 о
чи

ст
ки

 п
ов

ер
хн

ос
те

й 
ис

по
ль

зу
йт

е 
сл

ег
ка

 в
ла

жн
ую

 т
ря

пк
у 

ил
и 

об
ы

чн
ое

 с
ре

дс
тв

о 
по

 у
хо

ду
 з

а 
м

еб
ел

ью
.

C
N

 
保
养

说
明
：
清
洁
表
面
只
需
用
稍
微
潮
湿
的
布
或
普
通
的
家
具
清
洁
剂
即
可
。



Reinigungshinweis für Möbel 
in	Naturschwarz

Cleaning instructions for furniture in natural black / Consigne de nettoyage 
des meubles en noir naturel / Reinigingsinstructies voor meubelen in 

natuurzwart	/	Указание	по	очистке	мебели	натурального	черного	цвета

 
 

DE Benutzen Sie zum Reinigen der Oberflächen bitte lauwarmes Wasser mit handelsüblichem Geschirrspülmittel.
GB Please use lukewarm water with standard dishwashing detergent to clean the surfaces.
FR Pour nettoyer les surfaces, veuillez utiliser de l’eau tiède avec un liquide vaisselle disponible dans le 
 commerce.
NL Gebruik voor het reinigen van de oppervlakken lauw water en een gewoon afwasmiddel.
RU Для очистки поверхностей используйте умеренно теплую воду и обычное средство для мытья посуды.
ES Para limpiar las superficies, utilice agua tibia con un detergente normal para lavavajillas.
GR Για να καθαρίσετε τις επιφάνειες χρησιμοποιήστε χλιαρό νερό με συνηθισμένο υγρό πιάτων.
IT Per la pulizia delle superfici si prega di utilizzare acqua tiepida con normale detersivo per stoviglie 
 comunemente in commercio.
CZ K čištění povrchů použijte vlažnou vodu s běžným prostředkem na mytí nádobí.
SL Pri čiščenju površin uporabite, prosimo, mlačno vodo z običajnim sredstvom za pomivanje posode.
PL Do czyszczenia powierzchni należy używać letniej wody z dodatkiem zwykłego płynu do mycia naczyń.
BG За почистване на повърхностите използвайте моля хладка вода с обичaен в търговския оборот   
 препарат за миене на съдове.
HR Površinu očistite s toplom vodom i uobičajenim sredstvom za pranje posuđa.
LT Paviršiams valyti naudokite drungną vandenį su įprastu indų plovikliu.
CN 清洁表面时请使用温水和市面上常见的洗碗剂。
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natur black
noir natural
Natuurzwart

Натуральный	
черный
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